1 KOHTPOJIHA IITMCMEHA PABOTA -1rpyna

paboTeH Ha __
Op.BO AHEBHUK_

ona______

MMe U [pe3nMe

MNOTIIHUC O POAUTEII:

Gt Ky 1. a. [Tonynpasute AD u BG ce

\ 6. [TonynpaBute BFu CH ce

B. [lonynpaBute BF u AD ce

OCBOE€HH IMOCHMU: Ol €Ha

2.3a0Kpy>KU IO TOYHOTO TBPAEHE:

5 [ ]

3. 3anuuiy ru Kako Npou3BoJ, 0/ IPUpPO/JieH 6poj
U cTeleH co ocHoBa 10 ciefHUTe OpoeBU:

a.2300000=____

6.400-200-10 000=

5 |

4.3a ABad BEKTOPH BeJIMME E€Ka Ce CIIPOTUBHHU
dKO

B

5. UsBpiuu TpaHc/ialyja Ha paBaTa p 3a
BEKTOp d.
p

N

ElE

6. a. 3anuiu 1o eJleH npuMep 3a:
NpUpo/JieH 6poj 1eJs1 6poj _
panMoHasieH 6poj_____ upaljdoHaJieH 6poj____

0. 3aIUIIU CTeIleH co OCHOBA 3a? U mokas3arTeJ 2

(5 [ ]

7. llpeTcTaBu ' BO BU/| Ha CTENEH CJeJHUTEe

8. Ilpecmeraj:

POUBOJHU: a. (-1)10=
6. 20141=
a.(-8)- (-8)- (-8)=
B.02014=_
0. (x+1)- (x+1)- (x+1): (x+1)= r.110=__
5 1 | A(OL)S=____
5
9. IIpecmeTa;j: 10.ITpecmera;j:
a.x?-x-x3= a. (53)*=
6.35%:3= 6. (2a)?=____
.13%137= y5=
B S B ()°
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12. U3Bp1u TpaHcaanuja Ha TpuaroJHUKoT ABC 3a BeKTOp —AB.
C
(10 ] |
A B
13. Pewuu ja paBeHkara:  2x%2=1152
(10] |
14. Pemiv ro 6pojHUOT U3pas:
J9.-47 + /49 —5. | = _9° -
25
(10] |
15.a. U3BpIlIM ro CTENEHYBAKHETO: 6. YpocTHu ro upasor:
X))’ = nt-mf-m
ntnf "
ab’
C) =
C
(0] |
0-30 31-50 51-74 75-90 91-100
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